

Cesta k efektivnějšímu podnikání vede přes propracovaný systém



Pokud podnikáte (a nezáleží na tom, v jaké oboru), vždy musíte mít svou firmu a její jednotlivé úseky a zaměstnance pod maximální kontrolou. Ve světě byznysu se prostě nevyplácí, pokud budete spoléhat jen na dobré slovo nebo hůře na to, že se něco samo vyřeší a udělá. Pro všechny podnikatele je kontrola naprosto nezbytná. V efektivním řízení vám může pomoci speciální systém RIS®.

Co je RIS® a proč o něm uvažovat?

RIS® je zkratka názvu Racionalizovaný informační systém. Jedná se o propracovaný podnikový systém, který napomáhá ke zvýšení efektivity podnikání. Díky modulovému řešení můžete s tímto programem získat komplexní přehled o činnosti všech pracovišť vaší společnosti. Tento podnikový informační systém je efektivním nástrojem pro plánování i řízení firemních procesů, což je základem úspěšného podnikání.



Jak funguje?

RIS® obsahuje několik modulů a díky tomu je systém schopný pokrýt potřeby každé organizace na všech jejích úrovních. Řeší oblasti majetku a jeho evidence, dále poptávky, prodej i servis, je zaměřen také na plánování a řízení výroby, obsahuje modul pro mzdy a personalistiku, umožňuje správu všech potřebných dokumentů a nabízí i specializovaná oborová řešení a jeho součástí je také e-shop a další partnerská řešení. Významnou část modulu tvoří propracovaný účetní program. Práce s moduly je jednoduchá a zaměstnanci i vy ji jistě uvítáte. Vše je intuitivní, takže se nikdo nebudete muset trápit s prováděním složitých operací.

Ve čtyřech podobách

RIS® existuje ve čtyřech provedeních. Prvním je standardní Podnikový informační systém. Možné je mít i Ekonomický software RIS Start, Manažerský systém TOP-RIS a čtvrtou variantou je Výrobní podnikový systém AR-RIS.

Nezapomínejte na to, že samotný systém nestačí. Velmi důležitá je i motivace vašich zaměstnanců. O té se dozvíte více v tomto článku.

Autor článku Tkim, článek byl napsán 25/4/2014.

URL článku:

<https://www.zadany.cz/vse-o-podnikani/cesta-k-efektivnejsimu-podnikani-vede-pres-propracovany-system>.